

актуально

Волна безработицы накатила

О волне сокращений, прокатившейся по району, не говорит только ленивый. Почти сто пятьдесят октябрцев в наступившем году уже остались без работы. Вопрос, который мучает сегодня сельчан: коснется ли безработица его семьи? Такой вариант развития событий никто исключить не может.

Лариса КЛАММ

Встретившись с директором Октябрьского Центра занятости населения Николаем МОЛЧАНОВ, корреспондент «ОИ» попытался из официального источника узнать о положении дел на рынке труда в Октябрьском районе.

? Николай Федорович, сколько человек в настоящее время проживает в нашем районе, сколько работающих граждан, пенсионеров?

— Опираясь на данные экономического отдела администрации района и государственной статистики, на территории Октябрьского района на 1 января 2015 года проживает 19931 человек, в том числе 11550 человек трудоспособного возраста, 7793 пенсионера, в том числе работающих — 2001 человек. Численность занятых в экономике, в различных от-

раслях, включая индивидуальную занятость, составляет 9500 человек.

? Николай Федорович, сколько человек обратилось в службу занятости в 2015 году?

— В течение года за предоставлением государственной услуги в поисках подходящей работы к нам обратилось 1532 жителя района. Из них 875 мужчин и 657 женщин, а также 309 подростков в возрасте 14–17 лет, 50 человек, относящихся к категории инвалидов, 108 человек, уволенных в связи с ликвидацией предприятий или по причине сокращения численности или штата работников.

Нужно отметить, что значительно увеличилось количество обращений граждан, которые работали за пределами района и потеряли рабочие места. Вероятно, сказываются кризисные явления в отдельных секторах экономики промышленности предприятий и сферы обслуживания.

В результате безработны-

ми в прошлом году признано 1132 человека. Снято с учета 1026 граждан, в том числе трудоустроено 615 человек. Для сравнения: в 2014 году — трудоустроено 589 граждан. На общественных работах были заняты 160 человек, 306 подростков трудоустроены по программе временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.

? Николай Федорович, сокращения и увольнения работников в районе продолжаются?

— По данным мониторинга 10 организаций заявили о предстоящих в текущем году увольнениях, то есть без работы останутся еще 33 человека. Причина — в связи с сокращением численности или штата работников учреждений. К тому же в 2015 году ликвидирована организация — ОСБУ «Центр пожаротушения и охраны леса».

Увольнения граждан, обратившихся в службу занятости населения по поводу трудоустройства в текущем



году, носят, в основном, единичный характер. В этих случаях причины таковы: не устраивает заработная плата, условия труда, сезонный характер работы и другие.

Что касается индивидуальных предпринимателей района, то они предоставили 586 постоянных и временных вакансий для трудоустройства.

Напряженность на рынке труда составляет 78 человек на одну вакансию.

? Николай Федорович, что сегодня делается для оказания помощи безработным?

— Службой занятости предоставляется государственная услуга по профессиональной подготовке. На обучение мы направили 88

человек по следующим профессиям: электрогазосварщик, повар, оператор ЭВМ, машинист экскаватора, водитель и другие.

В течение прошлого года на пособия безработным гражданам выплачено 20 миллионов 525 тысяч рублей, на стипендии безработным гражданам в период их обучения — 375 тысяч 760 рублей. Среднемесячный размер пособия составил 3927 рублей.

На начало 2016 года численность граждан, состоящих на регистрационном учете в Центре занятости, составляет 695 человек, хотя в прошлом году эта цифра была иной — 581 человек. Получается, что безработных стало больше на 114 человек.

Уровень регистрируемой безработицы на 1 января 2016 года составляет 6,23 % (на 1 января 2015 года — 5,26 %).

? Николай Федорович, проанализировав состояние рынка труда за последние 2 года (2014 и 2015), что Вы можете сказать?

— Могу сказать одно: количество граждан, обратившихся в Центр занятости в поисках подходящей работы, увеличилось. Следовательно, увеличилось количество граждан, получивших официальный статус безработного.

На предприятиях и в организациях района снизилась потребность в работниках. Значительно увеличилось количество обращений граждан, уволенных в других регионах, но прописанных в нашем районе.

На сегодняшний день уровень регистрируемой безработицы увеличивается, растет напряженность на рынке труда.

Нужно быть готовым к тому, что безработица может коснуться любого человека, и никто не застрахован от утраты постоянной работы, но не стоит отчаиваться. Государственная помощь тем, кому она по закону положена, будет оказана. Но, и «опускать руки» тоже нельзя. Нужно действовать, искать пути выхода из трудной ситуации.

ЖИВОТНОВОДСТВО

Накормил, напоил — молоко получил

Если у полеводов района сезонный характер работы, то животноводам, работникам ферм, чтобы получить продукцию, приходится вкалывать круглый год. Животноводство — сложная отрасль сельского хозяйства, так как приходится иметь дело с животными, которых каждый день нужно накормить, напоить, подоить.

Иэто еще не все, продукцию ферм еще нужно отправить на переработку. Но, и в этой отрасли с окончанием календарного года нужно подводить итоги работы.

Лариса ПАВЛОВА

В разговоре с заместителем начальника райсельхозуправления Игорем КОРОБКОВЫМ, корреспондент «ОИ» узнал, с какими результатами встретили новый, 2016 год, работники животноводческой отрасли района.

? Игорь Владимирович, удалось ли району сохранить имеющиеся поголовье крупного рогатого скота, дойного стада?

— Нет, нужно признать, что общее поголовье КРС по району уменьшилось на 346 голов, и на 1 января 2016 года составляет 8085 голов. На аналогичную дату прошлого года общее поголовье КРС по району насчитывало 8431 голову. Причину снижения искать не нужно, она известна: в колхозе «Чудинский» полностью ликвидировано животноводство.

«Похудело» по сравнению с прошлым годом и районное дойное стадо — на 190 коров и сегодня оно насчитывает 3095 голов.

? Игорь Владимирович, по итогам года в животноводческой статистике наблюдается, казалось бы, парадоксальная ситуация: надои молока стремятся вверх, при этом поголовье скота сокращается.

— Действительно, хозяйства, занимающиеся животноводством, добиваются неплохих результатов. В целом по району, надои на одну фуражную корову составил 6607 кг молока, то есть на 330 кг больше, чем в 2014 году.

В СПК «Подовинное», к примеру, получен второй результат по Челябинской области. Подовинновские животноводы надоили по 7421 кг молока от каждой коровы. Впереди только хозяйство «Коелгинское» Еткульского района. Эти два хозяйства являются лидерами животноводческой отрасли, на которые приходится 20 % областного производства молока.



Хотелось бы назвать и ИП КФХ «Крель», где получено по 5479 кг молока от каждой буренки. В этом хозяйстве надои выросли по сравнению с 2014 годом на 114 кг. По итогам работы 2015 года среди 40 хозяйств области ИП КФХ «Крель» по продуктивности животных заняло 14 место. Это тоже успех!

Производство молока составило 18171 тонну, на 16 тонн больше прошлогодних показателей. Реализовано молока — 17110 тонн, в прошлом году — 17486 т. Снижение количества реализованного молока (на 376 тонн) объясняется тем, что больше молока «ушло» на выпойку телят.

Среднесуточный привес по району также увеличился: если в 2014 году он составлял 589 граммов, то в 2015—ом — 640.

Лучших результатов добились в СПК «Подовинное», где среднесуточные привесы составили 714 граммов (в 2014 году — 597). И в ИП КФХ «Крель», где последние два года этот показатель остается на одном уровне — 685 граммов.

Валовой привес составил 1030 т, на 83 тонны меньше, чем в прошлом году. Мяса реализовано 1473 тонны, на 24 тонны больше прошлогодних результатов.

Значительно снизился падеж скота: 403 головы в 2015 году против 951 головы в 2014—ом.

Одним из важнейших показателей продуктивности поголовья является выход телят на сто коров. В 2015 году он составил 74 головы, то есть на одного теленка получено больше, чем в 2014 году.

В завершение беседы хотелось бы со страниц районной газеты поблагодарить всех тружеников животноводства за их нелегкий и добросовестный труд, за достигнутые результаты в 2015 году и нацелить на новые успехи в 2016.

отчет полицейских

Количество преступлений снизилось

В отделе МВД состоялось итоговое совещание по результатам оперативно-служебной деятельности за 2015 год.

Помимо сотрудников полиции в нем приняли участие заместитель начальника ГУ МВД России по Челябинской области,

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

полковник внутренней службы К. Носков, заместитель прокурора района О. Гаммер и глава района М. Молчан. Об этом сообщила **О.Большых, специалист по работе со СМИ ОМВД.**

С отчетным докладом на совещании выступил начальник ОМВД Сергей Рябенко. Он сообщил об основных результатах оперативно-служебной деятельности, достигнутых личным составом в 2015 году.

В докладе начальника ОМВД прозвучало, что в течение года в отделе было зарегистрировано 3010 заявлений и сообщений граждан, что на 187 меньше, чем за аналогичный период 2014 года. Количество преступлений снизилось на 5,8%. В 2014 году их было совершено 395, в 2015—м — 338.

По поступившим заявлениям и сообщениям возбуждено 367 уголовных дел, из которых 51 преступление является тяжким и особо тяжким, 5 преступлений экономической направленности.

За текущий период на территории района совершено 13 грабежей, 10 угонов автотранспорта и 152 кражи чужого имущества, в том числе 19 квартирных краж. Зарегистрировано 1 умышленное убийство, 8 причинений тяжкого вреда здоровью, два из них со смертельным исходом.

Представитель ГУ МВД с положительной стороны отметил снижение общего количества преступлений против личности, повышение эффективности в работе по раскрытию краж чужого имущества, снижение уровня подростковой преступности, стабильную работу подразделений следствия и дознания по расследованию и направлению в суд уголовных дел. Но также были отмечены и указаны недостатки и просчеты в организации работы сотрудников ОМВД по отдельным направлениям оперативно-служебной деятельности и установлены сроки для их устранения.

фестиваль агитбригад

Мы выбираем ЖИЗНЬ!

«Экология души — путь в будущее человечества»
Эммануил Кант

Фото и текст
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

«НЕТ

— сигаретам, НЕТ — алкоголю, ну а наркотикам — НЕТ тем более!». Можно сказать, что эти строчки стали лейтмотивом районного фестиваля агитбригад в уходящем 2015 году. Он проходил в РДК под девизом: «За здоровый образ жизни», а главной его темой стала «Экология души». В нем приняли участие 11 школьных команд и 1 команда студентов филиала Троицкого технологического техникума (ТТТ). Главным инициатором и организатором этого масштабного молодежного мероприятия является педагог-организатор филиала ТТТ Светлана УШАКОВА, ею был дан клич, на который охотно откликнулись педагоги-организаторы школ и учащиеся.

Забегая вперед, скажу, что при проведении молодежных мероприятий, будь-то КВН, творческий фестиваль, в зале РДК всегда царит небывалое оживление, бурлящий энергетический поток «заводит» всех и каждого. Молодежь — это самый активный болельщик, самый благодарный зритель, который очень эмоционально переживает за свою команду, поддерживая ее возгласами, бурными аплодисментами, яркими плакатами. Так было и на этот раз.

Оценивали выступление команд: М. Лыжник — методист управления культуры, А. Калинин — специалист по делам молодежи и М. Радченко — руководитель народного театра кукол РДК.

Первой на сцену вышла команда «Ритм» (Подовинновская сош) и сразу задала высокий тон, выступая убедительно, эмоционально, демонстрируя сценическое мастерство, образное, наглядное изложение материала. Их слова жгли и брали за живое: **«Очищение земли надо начинать с экологии души, она — основа нравственности. Надо стремиться развивать в людях чувства добра, благородства, человечности. Мы должны перестать ненавидеть, перестать смотреть бессмысленные передачи и фильмы, которые загрязняют человеческую душу. Нам нужно читать книги, любить искусство, ценить жизнь. Когда мы очистим экологию души, экология земли сама восприняет».**

Отражена была в их выступлении и тема наркотиков: «Мы за жизнь без боли и без позора! Если тебе плохо, если тебе кажется, что тебя никто не понимает, ты не замыкайся и не ищи выход в «кайфе», найди себе достойное занятие, дело по душе. Скажи жизни «Да!» и запомни: ты — личность!»

Стоит сказать, что большинство агитбригад готовились к выступлению очень серьезно, они просто блистали ораторским искусством, цитируя классиков: Толстого, Достоевского, Горького, Экзюпери, мудрецов Востока, глубокие мысли и изречения философов, использовали поэтические

рифмы, частушки, речевки, танцевальные ритмы и сценки.

Команда «Московская молодежь» (Новомосковская сош) призывала жить в гармонии с самим собой и отказаться от дурных привычек: не надо материться, пить и злиться... Молодежь призналась в своих страхах: «Нам очень страшно, вы поймите, куда идет нынешний век?..»

Агитбригада студентов ТТТ «Асы» задалась темой виртуального мира, в который вовлекает молодежь Интернет, уводя от реальных ощущений, воспрятий действительности. Они видят в этом проблему, ведь Интернет не должен заме-



Команда победителей "Ритм" (Подовинновская сош)



На сцене — Свободненская агитбригада



Студенты ТТТ "Асы" — призеры фестиваля

низано выступление Крутойрской агитбригады «Верный подход». **«Мы — молодежь 21 века теряем, теряем черты человека. Кокаин, героин, водка, вино — быть в нашей жизни их не должно! Вместе — мы сила, вместе — мы класс. Здоровый образ жизни — это для нас!»** Задорными частушками, высмеивающими пороки нашего общества, завершили они свое выступление.

Оригинально, на мой взгляд, выступили команды: «Пульс» (Октябрьская сош), «Мы вместе» (Каракульская сош), «Взгляд» (Маякская сош), используя экспрессивные средства воздействия на аудиторию: эмоциональную выразительную речь,

аллегорические выражения, образный язык движения тела. Их выступления пронизаны призывами: **«Помните везде, помните всегда, вредные привычки — это беда!»; «Не позволяй душе лениться, душа обязана трудиться!»; «Против наркотиков выступаем мы — лучшая молодежь нашей страны!»**

Донесли они до зрителей и глубокие философские изречения: «Свою истину каждый постигает сам! Пессимист видит трудности при любой возможности, а оптимист видит возможности при любой трудности».

Что есть жизнь — это вечный вопрос,



Зрительный зал полон оваций

Но решать его надо всерьез,
Жизнь прекрасна и бесконечна,
Если только она человечна.

Это философия агитбригады «Барс» (Барсучанская

мнение, как независимого эксперта. На мой взгляд, первого места заслуживают две команды: подовинновцев и октябрьцев, их выступления были самыми яркими и оригинальными. Второе место по праву принадлежит команде студентов, а третье заслужили крутойрцы, и еще мне очень понравилось выступление маякцев. Вот таким оказалось мое видение, но спорить с членами жюри я не вправе.

Отмечены были членами жюри и самые яркие участники агитбригад, блиставшие ораторским искусством: Алексей Сычев (Октябрьская сош), Алексей Устьянцев (Крутойрская сош) и Дарья Мак (ТТТ), а также руководители команд, чьи выступления оказались лучшими: Л. Савинова, С. Ушакова, С. Кондрашина, О. Мелехина, М. Вылегжанина. Им были вручены Благодарственные письма от помощника депутата ЗСО Н. Янова, а также подарки от м/о партии «Единая Россия».

Все команды были награждены грамотами и сладкими призами за участие в фестивале, особо были отмечены команды — победители.

Напоследок хочется сказать, что такие фестивали заслуживают зрительских симпатий и признания, спасибо С. Ушаковой за проявленную инициативу и организацию столь необходимого мероприятия, сплачивающего молодежь, раскрывающего их творческий потенциал, самые лучшие качества души. Выступление агитбригады — это особый жанр искусства, неплохо было бы, возродив его на нашей сцене, сделать традиционным творчеством.

Поздравляем!

Дорогого, любимого сына **БОРИСКИНА Павла Петровича** поздравляю с Днем рождения! Ты не считай свои года, Пусть радость, счастье и здоровье Тебе сопутствуют всегда!
Мама



Дорогого папу, дедушку **БОРИСКИНА Павла Петровича** поздравляем с юбилейным Днем рождения! С юбилеем тебя мы поздравляем! И желаем тебе от души Много счастья, любовного рая, Где найти этот рай — сам реши. А еще пожелаем здоровья, Крепкой силы, мужской красоты. Чтоб тебя окружали любовью, Чтоб сбывались надежды, мечты.
Дочь, зять, внук Антоша



Дорогого, любимого мужа **БОРИСКИНА Павла Петровича** поздравляю с юбилеем! Дорогой мой, любимый мужчина, С юбилеем тебя поздравляю. Чтобы жизнь твоя была счастливой, Я сегодня тебе пожелаю. Чтоб летал ты, как птица, на крыльях, Чтоб солнце твой путь освещало. Чтобы был ты всегда самым милым, Самым добрым и самым желанным.
Жена



Дорогого зятя **БОРИСКИНА Павла Петровича** поздравляем с юбилеем! Не унывай, что множатся года, Они — шкатулка мудрости и счастья. И мы желаем, чтобы никогда В твоей судьбе не встретились ненастья.
Тесть и теща



АММОСОВА Леонида Егоровича поздравляем с юбилеем! Желаем счастья и добра, Чтоб жизнь, как день, была светла, Чтоб только радость, без тревог, Переступала Ваш порог.
Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца»



Дорогую, любимую внучку, племянницу **КОРОТКИХ Юлию** поздравляем с юбилеем! Пусть щедрою удача будет, В дороге жизни успех придет. Тебя пусть счастье не забудет И настоящая любовь найдет.
Деда Толя, баба Надя, леля Юра



РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

МАГАЗИН АВТОЗАПЧАСТИ ДЛЯ ИНОМАРОК

предлагает широкий выбор оригинальных моторных масел и расходных материалов. Запчасти в наличии и под заказ (доставка от 1 дня).

Ждем вас по адресу: с. Октябрьское, ул. Набережная, 5, оф. 21 (здание Ростелекома).

Тел.: 8-908-939-96-80

ЭТО ИНТЕРЕСНО

О такси

Самые дорогие такси ездят в Лондоне — это небезызвестные кэбы, далее следуют итальянские и немецкие таксомоторы.

Самая низкая на такси цена в Китае, где за десять долларов можно уехать невесть куда. Примечательно, что 30–40 % таксистов в этой стране женщины.

В Финляндии половина заказов такси отправляется через интернет.

Первое российское такси появилось в 1907 году в городе Москва. Водитель старого автомобиля повесил табличку: «Извозчик. Такса по согласованию». Позднее в 1925 году в Москве разъезжало примерно 200 такси марки Фиат и Рено.

Во время первой Мировой войны немцы осенью 1914 г. прорвали оборону Франции и начали продвижение к столице. Для выживания дополнительных сил у французов не хватало транспорта, тогда решили мобилизовать парижские такси. При помощи 1200 такси в течение одной ночи на



рубеж реки Марна было доставило более 6,5 тысяч солдат. Немцы были остановлены, а автомобили исторически стали именовать «марнскими такси». В то время ходила поговорка: «Гуси спасли Рим, а Париж спасся благодаря таксомоторам».

Самый крупный в мире таксопарк располагается в Мехико, он насчитывает 60 тысяч автомобилей.

Самые необычные такси можно увидеть в Чили. 9 машин расписали под расцветку коров, они даже сигнализируют мычанием, а заднее сидение стилизовано под вымя.

В 1975 г. в Москве открыли первый в мире музей такси. Там представлены модели автомобилей, в разное время использовавшиеся под такси — «Волги», «РАФики», ЗИС — 110, ГАЗ — А и др.

Очень необычное такси ходит во Вьетнаме, до места назначения Вас доведут на слоне.

Работаем с сертификатом «МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ»
Тел. 8-922-72-67-838.

Свидетельство тракториста Серия ТА № 097289 на имя Ноева Дмитрия Александровича в связи с утерей считать недействительным

29 ЯНВАРЯ, с. Октябрьское, ул. Ленина, 48, ДОМ КУЛЬТУРЫ с 11 до 17 часов

30 ЯНВАРЯ с. Подовинное, ул. Гагарина, 10, ДОМ КУЛЬТУРЫ с 11 до 17 часов.

МЕД Башкирии (более 10 видов),

пчелопродукты, фиточаи

АКЦИЯ № 1 3-х литровая банка цветочного МЕДА — 1100 рублей.

АКЦИЯ № 2 купи 2 кг любого МЕДА (кроме цветочного) — 3-й получи в подарок.

Шоколадные конфеты все по одной цене. Пряники (более 10 видов), халва.

Телефон для справок: 8-951-120-35-71



ПРОДАМ

▶ ВАЗ 21-144 2009 г/в. Тел.: 8-904-978-59-88.

▶ СРОЧНО! Дешево! Дом S — 43м². Тел.: 8-912-89-62-087.

▶ ВАЗ-21053, 2003 г/в, газ — бензин. Тел.: 8-919-302-79-91.

▶ ГАЗ-2752 2012 г/в «Соболь». Тел.: 8-902-61-88-626.

ПРОДАМ

▶ МЕД с пасеки Дмитриева В.А. 3 л — 1100 руб. Тел.: 8-919-342-03-67, 8-951-807-84-28.

▶ Металлический гараж на полозьях. Тел.: 8-952-502-03-06.

▶ Дом на 2-х хозяина в с. Октябрьское. Благоустроенная с евро-ремонт. Хозпостройки, баня. Тел.: 8-950-74-38-301.

▶ Мясо свинины 190 руб. — 220 руб. за 1 кг. Тел.: 8-902-862-61-69, 8-908-046-51-46.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

любой сложности от простых до двухуровневых. Отделка квартир под ключ и демонтаж. ☎ 8-908-041-90-74, 8-950-734-06-41. Замер и консультация бесплатно. Для пенсионеров скидка.

ЗАКУП МЯСА (любого) можно живьем
Тел. 8-922-735-05-25

ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер: Шоназаров Нурмухамед Нуруллоевич, квалификационный аттестат № 74-11-287; адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34. E-mail: shonazarov@mail.ru, тел.8(35158) 5-13-75; выполняет проекты межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 74:17:0000000:58; адрес: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 0,1 км по направлению на север от с. Кочердык. Выделенный земельный участок расположен: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 4100м по направлению на юг от ориентира: с. Кочердык, площадью 15,4 га, (собственник Егоров Юрий Геннадьевич). Заказчик кадастровых работ: Брусникин Олег Александрович. Адрес заказчика: 457161 Челябинская обл., Октябрьский район, д. Горелое, ул. Центральная, дом 26, кв. 1. Тел.: 8-912-316-72-63.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34, обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков принимаются в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34, с 8.00 до 17.00, кроме выходных. Собрание пайщиков по согласованию границ земельных участков состоится 29 февраля 2016 г. в 11 часов 00 мин. по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, д. Горелое, ул. Центральная, дом 26.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены в кадастровом квартале № 74:17:0306001. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, с также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

прокурор разъясняет закон

Порядок действий сотрудника в случае обращения к нему в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений

Олег ГАММЕР, заместитель прокурора

Частью 1 статьи 9 Федерального закона Российской Федерации «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273 определено, что государственный служащий обязан уведомить представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.

В случае установления факта обращения к служащему в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений сотрудник должен составить уведомление в произвольной форме с указанием фамилии, имя и отчества, своего звания и должности, сведения о физическом или юридиче-

ском лице, склоняющем его к совершению коррупционного правонарушения (Ф.И.О., должность, наименование организации и иные известные сведения).

В случае если стали известны факты обращения к другим сотрудникам в целях склонения их к совершению коррупционного правонарушения, в уведомлении указываются сведения об этих сотрудниках.

Также необходимо отразить сущность коррупционного правонарушения, которое должно было быть совершено по просьбе обратившегося лица, способ склонения к совершению коррупционного правонарушения, обстоятельства склонения к совершению коррупционного правонарушения (телефонный разговор, личная встреча, почтовое отправление или иное), времени, даты и места склонения, подписи сотрудника и даты составления

уведомления.

К уведомлению могут быть приложены материалы, подтверждающие обстоятельство обращения. Коллективное уведомление подписывается всеми лицами его составившими.

О факте обращения в целях склонения к коррупционному правонарушению служащий обязан уведомить по месту работы в день поступления обращения, в том числе в случае нахождения в отпуске, служебной командировке, а также отсутствия по листку нетрудоспособности (не исключаящего возможность уведомления).

Невыполнение вышеуказанной обязанности является правонарушением, влекущим увольнение с государственной службы либо привлечение к иным видам ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем благодарность родным и близким соседям, друзьям, одноклассникам, всем, кто принял участие в похоронах нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки

БРУСКО Александра Михайловича.

Выражаю благодарность семье Таужановых А.Ш. и Е.Ф. и их детям Марату, Рафику в оказании похорон моего любимого мужа

БРУСКО Александра Михайловича.

Надежда Демьяновна Брусско



РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ

Выезд мастера на дом Тел. 8-951-446-33-87, 8-912-472-96-17



+ 16

ГЛ. РЕДАКТОР Лев Николаевич ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2610. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. Отпечатана в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 6.

Сдано в печать 22 января по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламода-тели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru